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令和４年度第２回地域包括支援センター運営協議会 会議録 

 

項目 内容 

開催日時 
令和５年２月２４日（金） 

午後７時４５分から午後７時５５分まで 

開催場所 二宮町役場 第１会議室 

出
席
者
氏
名 

委員 

９名 

齋藤達也会長、原徹、齋藤昌久、吉澤学、菅澤富枝、 

宮内春実、松井陽代、里山樹、西山靜子 

事 務 局 

６名 

健康福祉部長 

高齢介護課長、介護保険班長、介護保険班員、高齢福祉班長、 

地域包括支援センター管理者 

その他 
１名 

計画策定コンサルティング (株)アールピーアイ栃木 

欠席者氏名 山田政雄 

議 題 

１．議題 

（１）令和４年度地域包括支援センター事業中間報告について 

（２）その他 
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発言者 議題・発言内容及び決定事項 

事 務 局 引き続きまして、第２回地域包括支援センター運営協議会のほう

を開催させていただきます。 

本日の出席者を報告いたします。委員定数 10名に対しまして、９

名の出席をいただいているようなかたちになります。二宮町地域包

括支援センター運営協議会条例第５条第２項により、定数に達して

いることをご報告させていただきます。 

それでは、改めまして会議の公開についてですが、申し込みのほ

うはなかったのでこのまま進めさせていただきます。 

会議に先立ちまして、資料のほうの確認をさせていただきます。

事前送付資料として、地域包括支援センター運営協議会の次第、そ

れから、右上に資料Ａというふうに書いてあるものをお配りしてお

ります。お手元のほうにはお揃いでしょうか。地域包括支援センタ

ー運営協議会の名簿のほうも、配布させていただいているものにな

ります。大丈夫そうでしょうか。 

それでは、これより議事に入りたいと思いますが、議事につきま

しては会長のほうに進行をお願いいたします。 

齋藤会長、よろしくお願いいたします。 

  

会 長 それでは、地域包括支援センター運営協議会の議事のほうを進め

させていただきたいと思います。 

まず事務局のほうから、資料Ａについてのご説明をお願いいたし

ます。 

  

 １．議題 

  

 （１）令和４年度地域包括支援センター事業中間報告について 

事 務 局 （資料Ａ）事務局より説明 

  

会 長 それでは、今のご説明に対して何かご質問はございますか。 

  

委 員 総合相談が 704 件となっていますが、どのような内容が多かった

のでしょうか。それから、統計はとっていますか。 

  

地域包括支援センター 統計のほうはとっています。また、今回相談件数が増えていまし

て、本人からの相談というのが増加傾向にあります。最近の相談は、
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権利意識など、今後の備えについて相談いただくケースが多くなっ

ています。 

  

委 員 ②介護予防支援及び介護予防ケアマネジメントの表のところで、

「委託」のところが減っているかと思います。こちらを増やしてい

くと、包括支援センターの負担の軽減になるかと思いますが、行政

ではどのように考えていますか。 

  

事 務 局 包括の業務の増加につきましては、二宮町だけではなく、全国的

な問題だとは思うんですけれども、次回の介護保険の制度改正で、

包括の業務負担の軽減についても、検討事項に挙がっていますので、

そちらの動向も注視しながら、包括の業務軽減のほうをどうしてい

くかというのを町として考えたいと思います。 

  

会 長 委託というのは、手摺を付けたりとか、そういった業務を委託す

るのですか。 

  

地域包括支援センター 委託というのは、私たちがやっている要支援等の方のケアマネジ

メントをお願いしています。 

  

会 長 ケアプランを作成する業務を委託しているということですか。 

  

地域包括支援センター はい。 

  

 （２）その他 

事 務 局 特になし 

  

会 長 それでは、令和４年度第２回地域包括支援センター運営協議会の

議題はすべて終了しましたので、事務局さんに進行をお返しします。 

  

事 務 局 ありがとうございます。 

これをもちまして令和４年度第２回地域包括支援センター運営協

議会を閉会させていただきます。ありがとうございました。 

 

【閉会】 

 


